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Сообщение о регистрации

изменений и дополнений в правила доверительного управления ипотечным покрытием ипотечных сертификатов участия «ИСУ-2» под управлением ЗАО «ГФТ Паевые Инвестиционные Фонды»
     Закрытое акционерное общество «ГФТ Паевые Инвестиционные Фонды» (далее именуется – управляющий ипотечным покрытием), действующее в качестве управляющего ипотечным покрытием ипотечных сертификатов участия «ИСУ-2» (далее именуется – «ИСУ-2»), сообщает о регистрации 11 августа 2015 года Банком России изменений и дополнений в Правила доверительного управления «ИСУ-2» под №0004-2.
Изменения и дополнения в Правила доверительного управления  «ИСУ-2», связанные с ограничением вознаграждения управляющего ипотечным покрытием, вступают в силу со дня опубликования сообщения об их регистрации в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам».
 

 

Полное фирменное наименование управляющего ипотечным покрытием: Закрытое акционерное общество «ГФТ Паевые Инвестиционные Фонды».
Сведения о лицензии: лицензия выдана Федеральной службой по финансовым рынкам: № 21-000-1-00813 от 31.05.2011 г. на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами.

Индивидуальное обозначение ипотечных сертификатов участия: «ИСУ-2».

Адрес, по которому можно ознакомиться с правилами доверительного управления «ИСУ-2» и иными документами:

Адрес: 117246, г. Москва, Научный проезд, д.8, стр.1
Телефон/Факс: (495) 660-14-36

Сайт: http://www.gft-funds.ru
E-mail: 123@gazfin.ru



Стоимость ипотечных сертификатов участия может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в ипотечные сертификаты участия. Прежде чем приобрести ипотечный сертификат участия, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления ипотечным покрытием.
Генеральный директор 
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